

## 總題：祭司的事奉—在神面前並向着人的事奉

### 第四篇 祭司該有的職任—從主接受負擔照顧人並受主成全， 好使我們在主手中有用處

壹 今日召會的急切需要，乃是要所有信徒都操練祭司的職任，就是在神面前燒香：

- 一 祭司職任包括與神的交通，和在祂面前的生活與事奉。祭司的體系乃是一班不斷與神有交通並在祂面前事奉的人。他們就這樣的生活、行動，作一切的事。
- 二 當我們日日時時與主有交通，當我們在這一種活的交通中生活、事奉並行動，我們就是祭司的體系。
- 三 實行主恢復惟一的路乃是要花足穀的時間——一天至少花三十分鐘來取用基督，享受並彰顯祂。在這交通中，有一些非常馨香的東西要升到神面前去，也有一些非常榮耀的東西要降到我們裏面來，並要飽和我們，使我們成為真正的祭司體系。召會生活的恢復全有賴於這祭司的職任。
- 四 我們不僅是個人來盡這職任，更是團體的。譬如，我們若與幾位聖徒，每天都能來在一起有半小時到一小時的時間，在我們的禱告中一同來取用基督，享受基督，並彰顯基督，這對召會的建造極其有益。（新約總論—第十四冊 經歷並享受基督（六），第四百二十篇）

貳 關於祭司職任，就是藉著照顧人而事奉主，我們需要看見下列緊要的要點：

- 一 召會中的事奉乃是在生命湧流和生命分賜的真實交通中。在召會中，我們必須有生命、訓練和結果子。結果子乃是生命的湧流。我們不結果子，那是因為我們沒有生命的湧流，缺乏內裏生命的供應。
- 二 我們都有神聖的生命。然而，我們在召會事奉裏也許不太運用這神聖的生命。我們可能只是作事、說話、閒談、發問，以『交通』為名義運用我們的心思和情感，而不運用我們裏面的神聖生命。來在一起親密的談話而沒有供應生命並不是交通；這不過是社交。真實的交通乃是生命的湧流，彼此分賜生命。
- 三 召會裏的每一個人人都應當作結果子的枝子。若有人多年不結果子，這樣的人可能會從生命的供應中被剪去。結第一個果子是重大的突破，我們都必須有這樣一個突破。我們需要到主面前與祂徹底辦交涉。
- 四 作忠信奴僕運用恩賜。神的經綸的原則是我們有的越多，主就加給我們越多；但我們越沒有，主就要把我們所有的也奪去。我們沒有賺取利潤，是因為我們沒有使用我們的銀子。
- 五 藉著照顧別人而得照顧。如果我們想要領受，我們就需要給與。我們若滋潤別人，自己就會得滋潤；我們若想在生命上長大，就需要幫助別人長大。（箴十一 25。）當我們幫助別人在生命上長大，我們自己也會有長大。領受的路乃是給與，我們給的越多，領受的就越多。（路六 38，徒二十 35。）
- 六 為別人花費，並完全花上自己。（林後十二 15 上。）『花費』是花費我們所有的，是指財物；『完全花上自己』是花費我們所是的，指我們這個人。如果我們有這樣的靈，願意花費我們所有的，並花上我們自己，奉獻犧牲一切所是，我們每一年都會有顯著的擴增。
- 七 為著多結果子對付我們的個性。我們的個性，乃是我們不結果子、不運用我們的一他連得去照顧人的原因。為此，我們必須單單到主面前，讓祂光照我們；如此我們就會看見自己有多天然。如果我們對人沒有愛、興趣、負擔和穀多的禱告，牧養就不會有效能。愛、興趣、負擔和禱告，乃是正確牧養基要、基本的元素。
- 八 若是召會中所有一他連得的人都運用他們的恩賜，我們就會有真正持久的復興。主所要的不是那種來得快又去得快的奮興，而是要我們在生命長大中運用恩賜。要達到這種情形，基本的條件就是對付我們的個性。

參 召會生活、結果子和照顧新人乃是我們基督徒生活的試驗：

- 一 要知道一個基督徒是否是正常的，有三重的試驗。第一重試驗就是召會生活。一個人即使看來聖潔又高尚，但他若不能過召會生活，他就是錯的。
- 二 第二重試驗就是結果子。我們可以在召會中，過召會生活，也沒有與召會出任何問題，但我們若不結果子，我們也是錯的。有些人可以通過召會生活的試驗，但他們通不過結果子的試驗。

- 三 第三重的試驗就是我們是否有照顧年幼的信徒。約翰十五章論到結果子，二十一章論到餵養小羊。（15。）我們需要照顧這些小羊。如果我們中間每一個人都照顧一位年幼的人，我們中間的牧養就是充分的。
- 四 然而，我們許多人固定參加召會聚會，很容易通過召會生活的試驗，但通過第二重試驗的卻不多，至於要通過第三重試驗就更困難了。通過第一重試驗只能拿到三十三分，是不及格的成績。這不是一件小事。

#### 肆 我們需要從主接受負擔照顧人，好在主手中成為有用的人：

- 一 在召會中，我們需要忘記頭銜和地位。要有用，不是只有作長老；有用乃是拿起負擔為著人的魂。如果我們所有的人都這樣，召會生活將會非常美妙。
- 二 我們都需要到主面前，求主給我們負擔。我們不該在意我們的年紀，或在召會中的地位；我們在召會生活中甚至不願意用『地位』這辭。我們只需要成為有用的，而這用處全在於我們去照顧人，而不是在於作事。在召會的事務裏，把事情作得成功並沒有太大的意義。召會事奉的基本需要乃是照顧人。

#### 職事信息摘要：

##### 召會中的事奉乃是在生命湧流和生命分賜的真實交通中

我們這些已經重生的人，都有神聖的生命。然而，我們在召會事奉裏也許不太運用這神聖的生命。我們可能只是作事、說話、閒談、發問，以『交通』為名義運用我們的心思和情感，而不運用我們裏面的神聖生命。來在一起親密的談話而沒有供應生命並不是交通；這不過是社交。真實的交通乃是生命的湧流，彼此分賜生命。我將生命供應給你，你也將生命供應給我，在這生命的交流裏就有真實的交通。我們在事奉小組中，若僅是顧到事務而不太有生命的分賜，就不是真正的召會事奉，只是一種社會服務。在召會裏，每一件事都必須在生命的性質中，有生命作內容，並分賜生命。召會『交易』的『貨幣』不是美元，而是神聖的生命；神聖的生命是我們惟一的『商品』。召會全然是生命的事。我們的工作、說話、交通、服事、盡職、傳講信息、研讀聖經和禱告，都必須是在生命的湧流和生命的分賜中。

##### 作葡萄樹的枝子結果子

在召會中，我們必須有生命、訓練和結果子。召會裏的每一個人都應當作結果子的枝子。主在約翰十五章裏的話是着重而明確的。祂說，『我是真葡萄樹，我父是栽培的人。凡在我裏面不結果子的枝子，祂就剪去；凡結果子的，祂就修理乾淨，使枝子結果子更多。』（1～2。）我們若是得救的，就是葡萄樹上的枝子；我們不能否認這事。因此，我們要領悟，葡萄樹上的所有枝子，都必須住在主裏面好結果子。這不是一件小事。主說，『人若不住在我裏面，就像枝子丟在外面枯乾了，人收集起來，扔在火裏燒了。』（6。）有些聖經學者誤解這一節。我們若以為這節的話是說到關於救恩的事，就無法領悟它的意義；這話不是關乎救恩，乃是關乎享受葡萄樹生命的供應而結果子。被丟在外面不是失喪。

然而，這並不表示我們絕不會從主受到任何對付、管教或懲罰；事實上，我們都可能會遭受到這一切。一個人既已出生，不會因著犯錯而變成未曾出生。相反的，一個親生的孩子若犯了錯，就要受管教。主在約翰十五章裏說的，乃是不結果子的枝子要先從葡萄樹的供應中剪除，然後乾枯，至終被扔在火裏燒了。在我的基督徒生活中，我看過許多枯乾的枝子，甚至有些已經被『燒』了，無法再回來享受生命的供應。這些枯乾的枝子在享受葡萄樹生命汁液的事上已經了了。我們必須謹慎，不以主和召會為兒戲。約二十年前，某些人反對、批評、定罪倪柝聲弟兄；至終，這些批評的人都枯乾了。他們沒有失去他們的救恩，但他們在享受生命供應的事上卻完了。

作為枝子，我們必須結果子。若有人多年不結果子，我會為他非常擔心；這樣的人可能會從生命的供應中被剪去。我們必須竭力並迫切。我們必須說，『主，我是你的枝子。為甚麼我不結果子？我必須結出果子。我不能再這樣下去。主，憐憫我，使我靠你的恩典至少能結一個果子。』我們若能至少結一個果子，生命的供應就會湧入；生命的汁液會流進我們裏面，使我們結更多的果子。結第一個果子是重大的突破，我們都必須有這樣一個突破。我們需要到主面前與祂徹底辦交涉。

##### 作忠信奴僕運用恩賜

在馬太二十五章銀子的比喻裏，問題不在於那有五他連得的，也不在於那有二他連得的，乃在於那

有一他連得的。這個奴僕說，『主阿，我知道你是忍心的人，沒有撒種的地方要收割，沒有簸散的地方要收聚；我就害怕，去把你的一他連得埋藏在地裏；請看，你仍有你所有的。』（24～25。）主人並不和奴僕辯論，他似乎是說，『是的，我是忍心的人，但你不能怪我。既然你已知道我是怎樣的人，你就應該要收割、收聚。』然後他說，『從他奪過這他連得來，給那有十他連得的。』（28。）這乃是神聖的經綸。人的安排是顧到那沒有甚麼的人；假使一個人有五他連得，我們會請他分一些給較少的人。然而，神的經綸不是這樣。我們有的越多，主就加給我們越多；但我們越沒有，主就要把我們所有的也奪去。我們沒有賺取利潤，是因為我們沒有使用我們的銀子。我們藉口說我們不是使徒，不是長老，也不是事奉小組的領頭人。然而，作個『無名小卒』倒是好的。主不使用『大漢』；祂使用『無名小卒』。如果我們以為自己是重要的人物，我們就需要被消滅到無有。當我們最終成了無名小卒，主就要進來使用我們。因此，我們不應為自己找藉口，說我們不知道如何作某些事。

我們有太多人為自己找藉口。我們為主賺取了多少利潤呢？所有不去賺取利潤的理由都是藉口。我們可以為自己找藉口，但當主回來時，祂會要我們向祂交賬；那時我們各人的口都要被封住，沒有任何藉口。在這事上，主是『忍心的人』。祂承認祂在沒有撒種的地方要收割，沒有簸散的地方要收聚。然而，說主沒有撒種是不對的；祂至少撒了一他連得到我們裏面。我們都有一點東西，無人能說自己未曾從主領受過甚麼。.. 今天召會中的光景不是那麼平衡。有些人非常有用，其他人卻又不是那麼有用，這是因為後者不運用他們的恩賜。我們都必須迫切的到主面前，使我們能結果子並為祂賺取『利潤』。

### 藉著照顧別人而得照顧

照著聖經的神聖經綸，如果我們想要領受，我們就需要給與。我們若滋潤別人，自己就會得滋潤；我們若想在生命上長大，就需要幫助別人長大。（箴十一 25。）當我們幫助別人在生命上長大，我們自己也會有長大。領受的路乃是給與，我們給的越多，領受的就越多。（路六 38，徒二十 35。）因此，我們不應該相信我們的光景。關於我們好或壞、有用或無用的光景，都是謊言。我們不應當說我們甚麼都不會作，也沒有用處。反而，我們需要說，『撒但，離開我去罷。我能作一些事，我也有一些東西，我在主手裏是有用的。』我們應當向全宇宙宣告這事，不是憑著感覺或照著自己的光景，而是憑著信。若我們都宣告這個，我們整個的光景就要改變。相反的，我們越說自己沒有、沒用，我們的功用就越被殺死。說謊者撒但狡猾的作工，要生出許多謊言。（約八 44 下。）撒但甚至會利用妻子對丈夫說他是沒有用的，他也可能會利用丈夫對妻子說同樣的話。撒但甚至可能利用孩子向父母說，『不要那麼常去聚會。你們對召會有甚麼用處呢？』我們需要駁斥這謊言，說，『我的確有些東西，我可以作些事。』當我們說我們甚麼都沒有，我們就失去我們所有的；但當我們說我們有一些，我們就使我們所有的更多。因此，我們應當努力滋潤並照顧別人。

### 為別人花費，並完全花上自己

使徒保羅說，『我極其喜歡為你們花費，並完全花上自己。』（林後十二 15 上。）這節含有奉獻犧牲一個人的財物和生命之意。『花費』是花費保羅所有的，指他的財物；『完全花上自己』是花費他所有的，指他這個人。如果我們有這樣的靈，願意花費我們所有的，並花上我們自己，奉獻犧牲一切所是，我們每一年都會有顯著的擴增。目前我們的擴增率非常低，這是因為我們不穀花上我們的所有和所是。我們保留我們的花費，也保守我們的己。在這樣的情況下，我們不可能有更高的擴增率。

### 為著多結果子對付我們的個性

我們的個性，乃是我們不結果子、不運用我們的一他連得去照顧人的原因。...我們的個性在年輕時比較容易受對付。倪弟兄曾告訴我們，人一旦過了五十歲，主就很難再摸他的個性和天然生命。我們不能等到我們老到個性無法再被對付的時候；越早對付越好。對付外在的錯誤還不如這事重要；我們一生中，必須受主對付的最重要之事，就是我們的個性。我們必須學習讓我們的個性受主對付。如果我們殷多留意主，並為這事有許多禱告，我們就很容易照顧人、結果子、並運用恩賜賺取利潤。這樣，我們整個的光景就會有徹底的改變。（為著召會的建造正常結果子和牧養的路，第三章）

### 召會事奉的基本需要乃是照顧人

倪柝聲弟兄曾告訴我們，如果我們不持守正確的屬靈原則，我們的禱告就不會得著答應。屬靈範圍裏的律乃是我們必須顧到人。我們若不去照顧人，我們為著擴增的禱告就不會得答應。我們若真用心去照顧不信者，主會尊重這樣的照顧，擴增就會來到。同樣的，如果我們拿起負擔照顧別的聖徒，主也會尊重這樣的照顧。我們都需要到主面前，求主給我們負擔。我們不該在意我們的年紀，或在召會中的地位；我們在召會生活中甚至不願意用『地位』這辭。我們只需要成為有用的，而這用處全在於我們去照顧人，而不是在於作事。在召會的事務裏，把事情作得成功並沒有太大的意義。召會事奉的基本需要乃是照顧人。（為著召會的建造正常結果子和牧養的路，第二章）

## 操練實行：

- 一 持續建立早晨個人晨興接觸主十分鐘（呼求主名：3 分鐘；禱讀主話 7 分鐘），並下午有個人十分鐘的禱告（呼求禱讀 6 分鐘，代求 4 分鐘）。
- 二 操練本次召會水流實行。
- 三 個人並團體向主有更新的奉獻，到年底每人都結一個常存的果子，並照顧五個人，絕對為著主的恢復的擴增，全然擺上，毫無保留。

## 【2021 下半年 召會成全訓練 召會水流實行（四）】

### 壹 活力組共同追求：

- 一 一個或兩個活力組相調，建立每週共同追求高峰啟示信息合輯的時間並追求。
- 二 將尚未追求高峰啟示信息的聖徒，逐漸調入共同追求。

### 貳 結果子與餵養：

- 一 為著召會的繁增，列出至少五位福音朋友或久未聚會聖徒的名單；代禱、關心並餵養；最好有一位是青年人。
- 二 每週與活力伴至少為福音及餵養對象禱告 2 次，每次至少 5 分鐘。
- 三 今年至少結一個果子，或恢復一位久未聚會聖徒；為此目標迫切禱告，並奉獻。

### 參 點名為照顧，積極邀約人有分召會生活：

- 一 積極參與召會生活點名，並確實於主日完成點名，並邀人參加夜間擘餅。
- 二 每週至少邀約一位不常聚會者，參加主日聚會。
- 三 藉由小區事奉交通，領受今年一次到會者名單，代禱並探訪，邀約參加年終愛筵。

### 拿起負擔並有行動去接觸人，建立接觸人的習慣

#### 壹 我們該拿起負擔並有行動去接觸人，或是罪人或是基督徒；一直照顧兩三個人；不期望有快速的結果，但要是有很強的決心，定下確定的目標，每年至少要得著一個常存的果子；要有無窮的忍耐和不住的代求：

- 一 我們應當重新查看所有你認識的人—親戚、鄰居、朋友、同學、同事，將他們列成名單。
- 二 為名單上的名字禱告，尋求主的引導，應該先看顧誰；我們為他們禱告時，必須照著靈的引導，運用我們的鑑別力，從名單上選出兩三個人，在他們身上作工，叫他們得救。
- 三 也將自己向主敞開，得祂引導，探訪你所不認識的人；你不該局限於你所認識的人；主乃是說，要去使萬民作祂的門徒，就是使每一個人作祂的門徒。
- 四 一旦活力排形成了，排裏的人就該每週一次聚在一起，交通並研究他們對象的各種情形，找出最好的路去照顧每一個對象，並找出最好的幫助者，去得著那個對象；我們必須決定該如何探訪一個人，並決定誰適合去探訪。

#### 貳 建立接觸人的習慣：

- 一 不斷與他們約定時間，探訪他們：你可以與人約定時間去探訪他們；你不僅必須經常的這麼作，也必須天天不斷的這麼作。
- 二 經常邀請他們到家裏喫飯：我們也必須有邀請人到家裏喫飯的實行和習慣，我們應當經常的這麼作；接觸人最好的路，乃是邀請他們到你家中喫飯；這是得著人最有效的路。
- 三 定期寫信給他們，談到他們的得救：我們也必須定期寫信給福音對象，談到他們的得救；我們可以給特定的人每兩週寫一封信；這樣，一年之內，我們就可以給這個人寫二十六封信。
- 四 一直寄福音單張和屬靈書報給他們：當我們寫信給人時，也該寄福音單張和屬靈書報給他們。
- 五 一生為一些特定的人屬靈的幸福禱告：如果你只是偶爾禱告一下，那是沒有用的；你必須有負擔為一些人禱告，並且一生繼續那個禱告。
- 六 無論用何方式，都該忍耐、恆忍，堅定持續的去作，不要期望有很快的收穫：很快的收穫，意思是很差的收穫；農夫必須忍耐照顧他們的莊稼，直到收割的時候。
- 七 學習如何用聖經節和單張：我們也該學習如何用聖經節和單張；我們也可以與他們同讀一段話，在讀過那一段後，他們就會清楚我們是相信神話語的基督徒，這有助於打開我們與所接觸的人之間的情形。